                                   HABILIDADES  NUMÉRICAS . Enteros y racionales
    Objetivo de la guía : Aplicar operatoria básica en la resolución de situaciones problemáticas de la vida diaria .

1) Durante el relato de un partido de fútbol , dos emisoras transmiten el mismo comercial , una cada 4 minutos y la otra cada 6 minutos . Si las dos radios comienzan a transmitir a las 18:00 horas , ¿ a qué hora ambas emisoras pasarán el comercial al mismo tiempo ?
A) 18:36 horas

B) 18:48 horas

C) 18:12 horas

D) 18:24 horas

E) 18:06 horas

2) Pedro dice a Rosa : “Necesito separar las nueces en paquetes de ¼ de kg. Y las nueces vienen en bolsas de 5 kg. .

¿ Cuántos paquetes de ¼ de kg. Obtendrá Pedro de una bolsa ?

A) 16 paquetes

B) 22 paquetes

C) 20 paquetes 

D) 21 paquetes

E) 24 paquetes

3) Rosario mide la mitad de lo que mide su Papá . Si su Papá mide 1,84 m , ¿ cuánto miden entre los dos ?

A) 2,44 m

B) 2,37 m

C) 2,56 m

D) 2,76 m

E) 2,84 m

4) Fernando dice a Javiera : “Calcula cuántos lápices tengo , si el número es igual al doble del antecesor del sucesor de 12 ” . ¿ Cuál debe ser la respuesta de Javiera ?

A) 18 lápices

B) 20 lápices

C) 21 lápices

D) 24 lápices

E) 28 lápices

5) Pedro es mayor que Juan y éste es mayor que Rolando . Si sus edades tienen una diferencia de 3 años entre cada uno y Rolando tiene 16 años , ¿ qué edad tiene Pedro ?

A) 14 años

B) 18 años

C) 20 años

D) 22 años

E) 24 años

6) En  un aviso dice : “ Lleve 5 paquetes de galletas y pague 4 ” . Si el valor de la oferta  es  de $1.000, ¿ cuánto es el ahorro por paquete de galletas al comprar la   oferta ?

A) $100

B) $250

C) $ 50

D) $125

E) $200

7) Un litro de helado cuesta $1.160 . Si hay una oferta consistente en 3 cajas de 1 litro por valor de $3.120 , ¿cuánto dinero me ahorro por litro ?

A) $120

B) $160

C) $150

D) $180

E) $140

8) Por cortar un tronco de un árbol se cobran $1.800 por corte . Si quiero partirlo en 4 partes , entonces debo pagar:

A) $7.200

B) $5.400

C) $4.800

D) $3.600

E) $3.200

9) He leído los  2/3  de páginas de un libro que equivalen a 60 páginas . ¿ Cuántas páginas tiene el libro ?
A) 90 páginas

B) 120 páginas

C) 75 páginas

D) 60 páginas

E) 80 páginas

10) Juan , Pedro y Diego quieren saber cuál es el peso de los tres juntos . Para ello se suben a una balanza que indica 168,6 kg. Si dos de ellos tienen el mismo peso y el de mayor peso es Juan con 62,2 kg., ¿ Cuál es el peso de Pedro y Diego ?

A) 52,6 kg.

B) 53,2 kg.

C) 54,8 kg.

D) 55,6 kg.

E) 58,4kg.

11) ¿ Qué cantidad de postes se necesitarán para levantar un tendido eléctrico de 18 km. Si los postes deben ser ubicados con una separación de 150 metros ?

A) 145 postes

B) 130 postes 

C) 120 postes

D) 110  postes

E) 115 postes

12) Yo tengo el doble de la edad de mis hermanos , y ellos , a su vez , se llevan 1 año de diferencia . Si el menor de los tres  tiene  3 años , ¿ qué edad tengo ?
A) 12 años

B) 13 años

C) 14 años

D) 15 años

E) 18 años

13) Si a una piscina le quedan 6.200 litros de agua después de haber perdido 1.200 litros . ¿ Qué fracción representa el agua que perdió , respecto del total de la capacidad de la piscina ?
A) 2/3

B) 1/7

C) 2/5

D) 3/8

E) 2/9

14.- En una bodega de frutas hay peras y manzanas . Se deben envasar en mallas de 12 y 15 kilógramos   respectivamente . Cúantas mallas saldrán aproximadamente , si hay 290 kilógramos de cada fruta ?

A) 22 mallas de peras y 21 de manzanas

B) 21 mallas de peras y 22 de manzanas

C) 24 mallas de peras y 19 de manzanas

D) 19 mallas de peras y 24 de manzanas

E) 16 mallas de peras y 26 de manzanas

15.- Pedro pregunta a Raúl : “ Si un número lo aumento sucesivamente en 9 , ¿ cuál es el quinto resultado menos 1 , si mi  primer  número es el 12 ”

A) 57
B) 55

C) 56

D) 54

E) 52

16.- En una máquina procesadora de números , se introduce uno al que se le aplican tres operaciones sucesivas . La operación A , lo triplica , la operación B , le resta 4 al resultado de A y la operación C , divide por 2 el resultado de B . Si el número introducido es 28 , ¿ cuál es el número resultante ?

A) 42

B) 32

C) 44

D) 40

E) 46

      17.- Un agricultor quiere envasar sus melones en     sacos . Si cosechó 5.010 kilógramos , ¿ en cuántos sacos de 5  ó 15 Kilógramos podrá envasar sus melones sin que sobre ningún ? 

A) 1.010  ó 330 sacos respectivamente

B) 1.002  ó  334 sacos respectivamente

C) 1.005  ó  310 sacos respectivamente

D) 1.015  ó  320   sacos respectivamente

E) 1.020  ó  315  sacos respectivamente
         18.- En un canasto hay ciruelas , plátanos y manzanas  . Se sabe que el número de plátanos es el triple que el de manzanas y el número de ciruelas es el doble que el de manzanas . Si los plátanos que hay en el canasto son 6 , ¿ cuánta fruta hay en total en el canasto ?
A) 18

B) 24

C) 12

D) 14

E) 15

         19.- El cuadrado de 4 menos el triple del cuadrado

                 De 2 es igual a :

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

E) 8

        20.- La edad de Emilio es el doble de la edad de

                Roberto . Si Emilio tiene 18 años , ¿ cuánto

                Sumarán sus edades el próximo año ?

A) 25 años

B) 26 años

C) 27 años

D) 29 años

E) 32 años
